Алексей Маклаков, сыгравший Шматко в «Солдатах»: «Обожаю играть в FIFA на PlayStation»

Алексей Маклаков раскрыл, как справляется со стрессом.

«Обожаю играть на досуге в PlayStation. Да, играю в футбол, в FIFA», - поделился Алексей Маклаков, сыгравший прапорщика Шматко в «Солдатах».

Также актер сравнил виртуальный футбол и реальный:

«Настоящий футбол гораздо интереснее, чем компьютерный. Но в компьютерном ты отвечаешь за всю команду и сам приводишь ее к результату, желательно к положительному. Мне это помогает расслабиться после тяжелых съемок или спектакля».

23 мая состоялась премьера фильма «Майор Гром: Игра», в котором Маклаков предстал в роли начальника Главного управления полиции Санкт-Петербурга.

Ранее Сергей Горошко из «Майора Грома» рассказал о своем увлечении баттл-рэпом.

Тринити, звезда «Игры в кальмара», мутант из «Логана». Знакомимся с актерами «Аколита»

6 актеров, отказавшихся сыграть в перезапусках франшиз